



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления полномочиями лицами, выполняющими управленческие функции в ООО «РАСКО»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По данным следствия, в период с 5 октября 2000 по 3 мая 2018 года филиал ООО «РАСКО»- «Воронежский стеклотарный завод» осуществлял финансово-хозяйственную деятельность по непрерывному производству стеклотарной продукции. В процессе осуществления основной производственной деятельности между указанным обществом и ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж» заключены два договора поставки газа.

С ноября 2017 по 3 мая 2018 года неустановленные лица, выполняющие управленческие функции в ООО «РАСКО», злоупотребляя своими полномочиями, действуя вопреки законным интересам филиала - «Воронежский стеклотарный завод», из корыстной и иной личной заинтересованности умышленно не производили в адрес ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж» оплату за поставку в данный филиал газа по условиям вышеуказанных договоров, допустив задолженность на общую сумму свыше 83 миллионов рублей. Доход, полученный от осуществления финансово-хозяйственной деятельности филиала, был направлен на иные нужды ООО «РАСКО», а также на личные цели учредителей и руководителей указанной организации.

Ввиду имеющейся задолженности ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж» 3 мая 2018 года произвело полное ограничение поставки газа в филиал ООО «РАСКО»- «Воронежский стеклотарный завод», что в свою очередь привело к остановке непрерывного процесса производства филиалом стеклотары и, как следствие - неисполнению обязательств перед контрагентами по поставке произведенной продукции.

Лица, выполняющие управленческие функции в ООО «РАСКО», достоверно зная о тяжелом финансово-экономическом положении указанной организации, возникшем после остановки производственного процесса, не приняли своевременных мер по сокращению штата филиала и увольнению сотрудников с выплатой им заработной платы и иных обязательных выплат, что привело к тяжким последствиям - образованию задолженности по выплате заработной платы перед 337 сотрудниками филиала за период с июня по сентябрь 2018 года на общую сумму



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

свыше 35 миллионов рублей и сокращению их штатной численности с 337 до 14.

В рамках расследования данного уголовного дела следователями СК во взаимодействии с сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Воронежской области проведены обыски у учредителей ООО «РАСКО» и на самом предприятии. Следственные действия проводились на территории Нижегородской и Владимирской областей, в ходе обысков изъяты наличные денежные средства в размере около 1 миллиона рублей, а также документы, свидетельствующие о выводе денежных средств со счетов организации, которые могли быть использованы для выплаты заработной платы работникам филиала ООО «РАСКО» - «Воронежский стеклотарный завод» и оплаты услуг контрагентов. Следователями СК наложен арест на имущество ООО «РАСКО» балансовой стоимостью порядка 400 миллионов рублей.

По уголовному делу выполняется комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств совершенного преступления и закреплению доказательственной базы. Принимаются исчерпывающие меры, направленные на возмещение всей имеющейся задолженности по заработной плате перед сотрудниками филиала ООО «РАСКО» - «Воронежский стеклотарный завод» и оплате услуг контрагентов. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1269422>